

新能源振兴规划即将出台

总投资将超过3万亿元

本报综合消息 国家能源局相关负责人日前在北京召开的第四届再生能源金融论坛上透露，新能源振兴规划即将出台，随着相关发展目标的调整，中国在新能源领域的总投资将超过3万亿元，预计到2020年，风电规模将达到1亿千瓦以上。

在第四届再生能源金融论坛上，国家能源局新能源处处长梁志鹏透露，新能源发展规划的初稿已经制

定完毕，并完成了向各地发改委以及相关企业征求意见的工作，将择机出台。根据新能源振兴规划，风电将成为可再生能源发展的重点区域之一。

国电集团公司总经理朱永芃说：“中国风力发电的发展速度很快，2008年底，我国风电装机894万千瓦，居于世界第四，亚洲第一，2010年可以达到2000万千瓦，2020年将达到一亿千瓦。我们想不仅做风

力发电的投资，我们把设计、建设、调试、运行等投资的几个环节，都做得很强大。”

风电发展的重点将是大型风电基地的建设，到2020年，将在甘肃、内蒙古、河北、东北，以及江苏沿海等地建立若干个千万千瓦风电基地。目前我国风力发电的发展拥有良好的基础，国电集团江苏龙源风力发电有限公司总经理金骥说：“现在的设备可利用率达到了98.89%，

这在全球都是最高的。国电江苏龙源风场实现盈利4000多万元。”

风电的大规模开发，将促进技术进步和产业发展，实现设备制造国产化。

国电联合动力总经理张军说：“我们要自主研发5兆瓦及以上的机组，以及2兆瓦左右的新一代风机，同时具备强大的自主研发和制造能力，争取在2012年达到20%产品出口，产能业绩居世界前列。”(中新)

青岛

首次将返乡农民工纳入培训费补贴范围

本报综合消息 青岛市政府日前出台《关于进一步加强职业培训稳定就业的意见》，返乡农民工首次被纳入培训费补贴范围。

《意见》规定，对于正在求职的青岛市返乡农民工，每年可参加一次职业技能培训，经培训考核鉴定合格、取得职业资格证书或专项证书的，按规定给予每人200元~500元的培训费补贴。

此外，青岛市还为失业人员增加了享受培训费补贴的机会。按照青岛市原来的规定，“4045”失业人员一生只可享受两次培训费补贴，其他失业人员只能享受一次培训费补贴。现在，失业人员每年可以参加一次政府补贴的培训，2009年，青岛市将组织失业人员2万人进行职业培训。(邓卫华)

建行荣获

亚洲银行家 风险管理成就奖

本报讯 2009年“亚洲银行家领袖成就奖”颁奖仪式日前在北京举行，中国建设银行获其中的“风险管理成就奖(中国区域)”，是国内同业中唯一获评此奖项的银行。

去年，中国建设银行因在实施主动风险管理理念，有效应对国际金融危机，谨慎防范系统性风险、创新风险管理工具，改革风险管理体制等方面卓有成效的表现获得评委会的一致认可，获本年度的“风险管理成就奖”。该奖项自2001年设立，受到当今亚太及海湾地区业内人士的广泛认可，是一项可信度较高的世界级评选项目。(张辉 张洪涛)

代理个人实物黄金业务
工行开户六折优惠

本报讯 自5月18日起到今年底，凡是通过工行网上银行或者营业网点开通代理个人实物黄金业务的客户，均能享受到开户手续费六折优惠，即开户手续费由原来的60元降为36元。这项优惠活动在全国范围内推出。

代理个人实物黄金是工商银行和上海黄金交易所联合推出的一项以人民币资金投资实物黄金的理财产品。客户可以通过工商银行与上海黄金交易所共同构建的黄金交易系统，进行实物黄金的交易、资金清算及实物交割活动。(闫云霞)



上海世博银即将上市

5月22日，工作人员展示上海世博银。由上海世博会事务协调局授权、中国印钞造币总公司发行的一款以世博会为题材的银条——上海世博银将于近日在指定网点销售。上海世博银在设计上融入了世博会吉祥物、地球、花朵、城市场景等众多元素。新华社发

应对甲型流感 购买保险有何讲究

虽然目前没有推出甲型流感专项险，但已有的医疗险、寿险等产品，并未将甲型流感列为除外责任。民众投保了住院费用医疗保险和住院补贴医疗保险，不论由于什么原因导致入院治疗，只要超过了理赔起付线或达到住院医疗保险的豁免天数，并且治疗的医院符合

保险公司规定级别时，都可以转由保险公司承担检查、治疗费用。

对于市民投保了重大疾病险，能否理赔甲型流感，则需具体情况具体分析。泰康人寿负责人表示，重大疾病承保的种类很多，但还没有涵盖流感类病种，甲型流感自然不在承保之列。但如果因为甲型

感引发了重大疾病或严重的并发症，如确实属于保单上列明疾病的，就可以得到保险公司的赔付。

保险专家表示，尽管多数市民现有的普通寿险、医疗险对因甲型流感带来的损失能获理赔，但经济条件较好的人不妨再增加一些住院报销型、津贴型险种。(王炳坤)

新规则大派送 体彩推出惠民新举措

本报综合消息 据悉，经财政部批准，具有“500万生产线”之称的中国体育彩票大牌玩法7星彩将于5月26日，即7星彩玩法第09061期开始开展6000万元的派奖活动。

据悉，本次活动每期投注200万元用于7星彩一等奖派奖，若中奖者中得当期一等奖，另外可再中得200万元的派奖奖金。派奖奖金由当期所有一等奖按注均分。若当期无人中出，派奖资金不滚入下一期，下一期派奖资金仍为200万元，由下一期中奖者按注均分，依此类推，直至6000万元派奖资金派送完毕。

与此同时，7星彩玩法规则也将于第09061期开始做出新的调整。新规则相比旧规则主要有两大调

整：一是取消特等奖这个奖级，把最高奖级改为一等奖，一等奖占浮动奖金比例也由之前的75%大幅提高到90%，二是将第三奖级由浮动奖改为固定奖，固定奖金为1800元，在一定程度上保证了彩民的利益。

另外，体育彩票“22选5”玩法也于5月21日，即“22选5”第09135期开始调整玩法规则，奖级仍设置为三个奖级，但与之前不同的是，当一等奖单注奖金低于2000元时，补足至2000元，所需资金从调节基金中支出，若调节基金不足时，用彩票发行费垫支。

玩法规则调整的还有体育彩票老牌玩法“29选7”，自第09073期(开售时间为6月24日零时)开

始，“29选7”玩法将升级为“31选7”，并同时开展派奖活动。

三大联网电脑体育彩票的新规则酝酿了更多惊喜，在一定程度上也保证了彩民的权益。但由于涉及玩法较多，国家体彩中心提醒广大彩民，在一如既往支持体育彩票的同时，认真阅读新规则，从而进行准确投注。(周体)



甲型H1N1流感保险产品 平安业内首推

5月19日，中国平安集团旗下平安产险特别推出“平安甲型H1N1流感综合保险”产品。据了解，该产品是国内保险市场上首款专门针对此次流感疫情设计开发的保险产品，保额最高达15万元。值得注意的是，通过加保该产品附加险可将客户境外疫区感染H1N1流感的情况纳入保障范围，同时该保险等待期从常规产品的30天缩短为15天。

据了解，平安甲型H1N1流感综合保险产品由主险和附加疫区扩展保险共同组成，主险责任涵盖由于甲型H1N1流感导致的身故和医疗费用，保障额度分为四档(2万元至15万元不等)，每一档中身故保障额度和医疗费用保障额度相同，其中的医疗保障较市场上一般健险产品的保障更高，客户可根据需要选择不同档次投保。

该款产品负责人表示，在投保主险的基础上，客户还可根据自身情况选择投保附加疫区扩展保险，该附加保险特别针对保险期间内有前往境外疫区需要的客户设计，客户在到过境外疫区后出现H1N1感染的情况，中国平安也将按照主险约定予以赔偿。

另据了解，与以往的健康保险产品相比，该产品还将保险合同的等待期从常规产品的30天缩短为15天，客户在保险期间开始15天后感染的，即可按照合同约定索赔，较常规产品提供的保障期间更长；同时，该产品还取消了以往医疗保险产品中医疗费用必须属于社保范围的限制，更大程度地为客户提供了风险保障。

据悉，平安此款甲型H1N1流感综合保险产品已开始在全国范围销售，通过平安集团遍布各地的销售人员和网点均可购买，本市消费者也可通过拨打中国平安保险(集团)股份有限公司周口机构客服专线0394-8698099咨询详情。(巩文)



高盛预测：

英国房价还有 10%下行空间

本报综合消息 据英国媒体23日报道，高盛公司说英国房地产市场虽然出现回暖趋势，但房价还有10%的下行空间，要到2010年第二季度方能触底反弹。

英国《每日电讯报》援引高盛公司分析师对英国房地产市场的一份分析报告说，尽管2010年英国房屋销量有可能强劲反弹，上升幅度或将达到12%，但这并不意味着房价会随之水涨船高。造成这种状况的主要原因，一是失业率依然呈上升趋势，二是目前的房价仍远高于购房者可承受的薪水3.8倍的历史平均水平。

(王建华)

法国“阵风”战斗机 有望首次“外卖”

本报综合消息 尽管研制成功已有20多年，但法国“阵风”战斗机到目前为止还没有碰到一个外国买家。不过，法国《巴黎人报》23日透露，阿联酋可能将购买60架“阵风”战斗机，由此也将成为该机型的第一个外国买家。据估计，60架“阵风”战斗机的合同总额可能达到60亿至80亿欧元。

(芦龙军)